



真相1: 枪支暴力愈演愈烈

枪支暴力,这一长期存在的问题在美国愈演愈烈。

2019年8月3日,帕特里克·克鲁斯乌斯在一超市内用半自动突击步枪向人群开枪,导致22人死亡,24人受伤。这是美国历史上严重程度排名第七的大规模枪击事件。

虽说这一事件令人悲痛,但它只是冰山一角。

2019年美国枪支暴力死亡人数是39427人,一年内发生了417起大规模枪击案,平均每天超过1起。

在2008年至2017年期间,平均每15分钟就有1人被枪杀,美国人口只占全球人口4%,但却拥有世界46%的枪支。美国枪店的数量和药店一样多。二手枪支市场巨大。枪支销售法规在背景调查、年龄限制和购买枪支各方面存在许多漏洞。

美国不能施行全面的“枪支管理”法律的原因之一,就是在于美国宪法第二修正案规定美国民众有“持有和携带武器的权利”;另外美国全国步枪协会(NRA)是华盛顿特区最大的政治力量之一,面对接连发生的校园枪击案,NRA表示,减少枪支不是解决方法,而应该让更多的人配枪,他们提出的解决方案是武装教师并让儿童远离暴力游戏。

由于枪支管制立法依然遥遥无期,枪支暴力无法短时间内得到解决。《今日美国》评价称,美国已进入“一个令人不安的大规模枪击新时代”。

真相2: 公民健康权无法得到保障

医疗服务的可负担性是全美激辩的另一个问题。

盖洛普报告显示,2019年,33%的美国人表示由于费用高昂,他们或家人不得不推迟治疗,而25%的美国人表示,他们因费用问题推迟了对重症的治疗。

推迟治疗的患者比率达到20年来的最高水平。

此外,在线医疗软件服务商发布的报告显示,3400种处方药的价格,比前一年上涨了10%,是通货膨胀的5倍。有些美国人需要长途跋涉,前往加拿大,去购买比美国便宜90%的药物。对此,美国公民表示,“美国没能能够照顾好自己人民”,“感到十分痛心”。《美国公共卫生杂志》认为,在所有破产的美国家庭中,三分之二是由医保问题造成的。

看病难、看病贵已成为拉开贫富差距的关键因素。

真相3: 种族主义问题依然存在

美国的种族关系未见好转的说法可谓欲盖弥彰。

2019年的一项研究表明,有65%的美国人表示,自2017年,人们越来越多地表达种族主义观点,全然不顾及种族问题的敏感性。大约有四分之三的非裔和亚裔、58%的西班牙裔表示他们遭受了歧视。相比之下,三分之二的白人说他们从未经历过种族歧视。除此以外,在美国,制度性的种族歧视依然存在。

“我喘不上气”,这是44岁的艾瑞克·加纳生前说的最后一句话。他由于涉嫌非法销售香烟被白人警察丹尼尔·潘塔里奥勒死。警察潘塔里奥在逮捕过程试图采用的“锁喉”动作,是当地警察局明令禁止的动作。此案在美国各地引发了“黑人命也是命”的抗议活动。

在美国司法系统中,关于是否应该对潘塔里奥提起联邦诉讼的辩论持续了多年。2019年,司法部撤销该案一个月后,潘塔里奥仅仅受到撤职处分。同年,一项研究显示,在美国每1000名非裔中大约有1名死在警察手中。美国国家少数族裔进步协会华盛顿分部主任希拉里·谢尔顿表示:“这种歧视是有历史根源的,人们会因为肤色而被区别对待。”

の大真相起底美国人权乱象

枪支暴力愈演愈烈 种族主义依然存在

美国的「人权」现状。
状况真如某些政客吹捧那般完美无缺吗?美国人民真正享有「人权」和「自由」吗?让我们从以下的大真相来看看美国一直自诩世界人权卫士,每年根据捕风捉影、道听途说的材料拼凑出年度人权报告。但美国国内人权

□据央视新闻、中新社等



真相4: 阿片类药物危机

此外,美国还出现了严重的公共卫生危机。阿片类药物过量已经被称为美国历史上最严重的药物成瘾症流行问题。

美国疾控中心表示,每年有7万多名美国人死于药物过量,此为该国公民的主要死因之一。这些死亡人口中,大多数都服用过阿片类处方药。

2018年有1030万美国人滥用阿片类处方药。

布兰代斯大学阿片类药物政策研究医学主任安德鲁·科洛德尼表示:“在美国,阿片类药物成瘾问题十分普遍。因为医生一直在过度开具处方类止痛药。”

美国疾控中心还称,1999年至2017年期间,共有70.2万多人死于药物过量,且近年来该数据增长更快。

2019年《美国医学会杂志》发表的一项研究结果显示,2010年至2017年间,美国50个州中有48个州的过早死亡人数有所增加,阿片类药物过量是关键诱因。

与此同时,近年来美国的预期寿命持续下降。

经合组织表示,2017年美国人口的平均预期寿命是78.6岁,在同类发达国家中排名靠后。

真相5: 侵犯移民、难民人权

白宫宣布了针对非法移民的“零容忍”政策,该政策遭到了严厉批评。

哥伦比亚法学院移民权利诊所的埃罗拉·穆克吉对该政策产生的结果表示:“我所见的一切令我无比震惊,至今难忘。”

真相6: 军事干预导致人道主义灾难

且不论美国国内政策,在外交方面,美国一直标榜自己是全球自由的促进者。但是近年来,美国的外交政策成绩却“不忍直视”。

2020年1月3日,美国在巴格达国际机场附近发动无人机袭击,伊朗革命卫队“圣城军”总司令卡塞姆·苏莱曼尼被炸身亡。

该事件在整个中东地区掀起巨大波澜。

布朗大学的一项研究显示,自2001年以来,在其他四个国家发动战争耗费了美国纳税人6.4万亿美元,比2019年美国联邦总支出还要多2万亿美元,导致80.1万多人丧生。

官方数据显示,美国已对30多个国家实施制裁。自2017年以来,美国退出《巴黎气候协定》、伊朗核协议、联合国人权理事会、《中导条约》,“退群”的例子不胜枚举。位于美国的人权观察组织表示,美国国内及对外人权工作持续倒退。

在自由和平等方面,美国有时候说一套做一套。如果华盛顿还有人认为应该在全球无差别推广美国的人权标准,那么他们也许应该需要再好好琢磨。